

*List* 3/2023

# BREZMADEŽNE

*Militia Immaculatae*



## *Spoštovani!*

Ob prebiranju življenja sv. Maksimilijana Kolbeja sem zasledil, kaj je zapisal med duhovnimi vajami septembra 1920. To življenjsko pravilo, v katerem se skriva vsa moč njegove misli, vam želim posredovati kot pomoč pri vaši vsakodnevni duhovni rasti. Takole se glasi:

Postati svetnik in to velik svetnik.

Za Božjo slavo je treba na priprošnjo Brezmadežne posvečevati samega sebe in vse sedanje in prihodnje duše.

A priori bežati ne le pred smrtnim grehom, ampak tudi pred namernim malim grehom.

Ne sme se dovoliti, da se za zlo ne bi zadoščevalo in bi zlo ne bilo uničeno, dobro pa ostalo brez sadov in razvoja.

Pravilo naj bo poslušnost – Božja volja – po Brezmadežni. Biti le orodje.

Razmišljati o tem, kar počnemo, ne skrbeti za drugo, naj bo slabo ali dobro.

»Služiti redu in red bo služil tebi.«

Miroljubno in dobronamerno delovanje.

Ne pozabiti, da je človek izključna, brezpogojna, absolutna in nepreklicna lastnina Brezmadežne.

Kdorkoli že je, karkoli ima ali bi lahko imel, vse – misli, besede, dejanja in želje – je njena last.

Vse je njeno, nič ni od koga drugega, ona lahko počne, kar hoče.

Tudi vse namere so njene: razpolaga, deluje in popravlja, saj se ne more motiti.

Biti orodje v njenih rokah in delati samo to, kar ona hoče.

Vse prejemati iz njenih rok. Zatekati se k njej, kakor se otrok zateče k materi. Se ji zaupati.



Skrbeti zanjo, za njeno slavo in dobrine ter ji zaupati skrb za svoje življenje.

Ne imeti ničesar svojega, ampak priznati, da vse prejemamo od nje. Vsi sadovi našega dela so odvisni od naše povezanosti z njo. Ker je ona orodje Božjega usmiljenja ...

Življenje (v vsakem trenutku), smrt (kje, kdaj in kako), večnost, vse je tvoje, Brezmadežna Devica.

Naredi z menoj, kar hočeš.

Vse je mogoče v Njem, ki je po Brezmadežni moja moč.

Notranje življenje: najprej vse za lastno posvečenje in s tem vse za posvečenje drugih.

Prav je, da vsak izmed nas, ki smo se izročili Brezmadežni, poskuša ponotranjati to Kolbejevo pravilo in z veseljem živeti svojo posvetitev.

Naj nam pri tem pomaga priprošnja Brezmadežne.

p. Milan Kos

***Pred praznikom Marijinega brezmadežnega spočetja se vsak dan obrnimo na našo nebeško mater z naslednjo molitvijo:***

*O najsvetejša Gospa!*

*Verujem in priznavam*

*tvoje sveto*

*in brezmadežno,*

*čisto spočetje.*

*O najčistejša Gospa!*

*Po svoji deviški čistosti,*

*po svojem brezmadežnem spočetju*

*in veličastnem dostojanstvu*

*Božje Matere mi izprosi:*

*ponižnost, veliko čistost srca,*

*telesa in duše, vztrajnost v poklicanosti,*

*dar molitve, pobožno življenje in srečno smrt.*

*(sv. Maksimilijan Kolbe)*

## VABILO

*Na praznik Brezmadežne,  
8. decembra 2023 ob 10. uri,  
lepo vabljeni v romarsko  
svetišče – baziliko na Ptujsko Goro  
k sveti maši in na srečanje po maši.*



**A**dventni čas nas vabi, da bi si vzeli čas zase, da bi se pomirili, čeprav se okoli nas vse vrti in imamo občutek, da se vse še hitreje vrti kot pred mnogimi leti. V tem miru se lahko vprašam, kako sem sam zadovoljen s seboj, kakšen je moj odnos do drugih in tudi do Boga. Sem sam še dovolj vesel, ali se sploh še znam veseliti, tudi nad majhnimi stvarmi in darili, ki jih dobim ali podarim? Ali je morda moje veselje prešlo, ker ne vidim več smisla pri sebi in v svetu in morda tudi v Cerkvi?

Veselimo se življenja, veselimo se, ker smo res odrešeni! Izkoristimo ta čas, izkoristimo naše življenje! Želim vam blagoslovljen in milosten adventni in božični čas!

